

Округ. Город. Регион



Заместителем председателя городской думы Сарова Андрей Немчинов избран 1 декабря 2020 года. К многочисленным обязанностям и заботам депутата по округу №12 прибавились новые.

О том, что удалось сделать в прошлом году на округе, в думе и представляя город в регионе, Андрей Сергеевич рассказывает в своем обстоятельном годовом отчете.

Работа на округе

Округ №12, депутатом которого я являюсь, – это район улиц Березовая (дома 6, 8, 14), Курчатова (дома 4к1, 4к2, 4к3, 6, 6к1), Раменская (дома 3, 3к1, 3к2, 3к3, 5, 13, 13к1, 13к2 и 13к3).

Округ довольно молодой и по времени существования, и по среднему возрасту жителей. Тем не менее, проблемы, разумеется, существуют и здесь.

В прошлом году мне, как депутату, через канцелярию думы поступило десять официальных обращений. Также были запросы в социальных сетях, по телефону и через общественную приемную (начала работу с декабря 2022 года). Немало просьб поступило и во время непосредственного общения с избирателями.

В основном жителей волнуют вопросы развития территории, решение существующих проблем, повышение уровня комфорта и безопасности в округе.

Среди наиболее актуальных тем – качество оказания услуг управляющими компаниями, увеличение и перерасчет тарифов за услуги ЖКХ, движение автотранспорта по тротуарам, что создает угрозу пешеходам, необходимость установки дорожных знаков для обеспечения своевременной уборки территории. В этом же перечне – устройство дополнительных парковок и своевременный вывоз мусора. Острой называют жители и проблему бездомных собак во дворах.

Поступали обращения и по спортивным объектам во дворах (например, хоккейной коробке в МКР-15), благоустройству и освещению нового пешеходного бульвара в микрорайоне, размещению ограждений, ограничивающих движение автотранспорта по бульвару.

Ряд жалоб я направил по компетенции в городскую администрацию, рассматривались они и на комиссии по безопасности дорожного движения.

В результате в течение года удалось реализовать следующие проекты:

1. На ул. Курчатова, 4/1 4/3, Березовая, 14 и Раменская, 13/3 сделаны ремонт тротуара, демонтаж плиточного покрытия и устройство нового покрытия.

2. Во дворах по ул. Курчатова, 4/1, 6 и ул. Раменская, 13 установлены новые современные МАФы (песочница и качалка на пружине).

3. Разработана проектно-сметная документация (ПСД) на устройство дополнительных стоянок для автотранспорта по ул. Раменская и ул. Березовая. Необходимость в них вызвана тем, что на этих участках наблюдается сужение проезжей части из-за парковки автотранспорта на крайних полосах дороги. Это мешает механизированной уборке проезжей части и влияет на безопасность движения. Совместно с депутатом Алексеем Городничевым я подготовил поправку в проект бюджета о включении в расходную часть на 2023 год финансирования работ по капитальному ремонту автомобильной дороги по улице Березовой (устройство недостающих стоянок) на сумму 7057,34 тыс. рублей согласно разработанной документации. А с проектом на устройство дополнительных стоянок для автотранспорта по ул. Раменской мы с жителями заявили в региональную программу «Вам решать.» Сейчас закончился этап голосования, и наш проект набрал 675 голосов. Спасибо всем за поддержку и участие в подготовке документов!

“

С проектом на устройство дополнительных стоянок для автотранспорта по ул. Раменской мы с жителями заявили в региональную программу «Вам решать.» Сейчас закончился этап голосования, и наш проект набрал 675 голосов. Спасибо всем за поддержку и участие в подготовке документов!

”

Надеюсь, что в этом году проект будет реализован.

К сожалению, не все планы удалось осуществить.

Так, по вине подрядчика, которого внесли в список недобросовестных поставщиков, в 2022 году не был сделан ремонт проезда и тротуара во дворе по ул. Березовая, 8. Обнадёживает, что по договоренности с администрацией Сарова ремонт запланирован на 2023 г.

Связь с жителями и планы на 2023 год

Для развития округа важно тесное взаимодействие с жителями. Такая связь есть. Общаюсь с жителями через соцсети, по телефону и в общественной приемной депутата. Прием проходит в последний вторник месяца с 17.30 до 19.00 в помещении по адресу: ул. Московская, 11 (Молодежный библиотечно-информационный центр МБУК «ЦГБ им. В.В.Маяковского»).

В нашем городе очень развито ветеранское движение, я с радостью общаюсь с советами ветеранов города и ВНИИЭФ. Вместе с коллегой-депутатом, председателем гордумы Антоном Ульяновым организовали для ветеранов поход в театр, стараюсь устраивать в Совете ветеранов праздничные чаепития, по возможности оказываю материальную помощь нуждающимся. По просьбам людей старшего поколения состоялось несколько поездок, по отзывам, экскурсии оказались интересными.

В прошлом году совместно с жителями осуществлялся контроль строительства пешеходного бульвара в МКР-15. В 2021 году, благодаря активному участию жителей, во дворе домов 6 и 8 по ул. Березовая удалось реализовать региональный проект инициативного бюджетирования «Вам решать.» В результате на округе появилась современная спортивная площадка с прорезиненным покрытием и уличными тренажерами. Сумма проекта составила около 3 млн руб. Хочу еще раз поблагодарить департамент городского хозяйства администрации Сарова (лично Любовь Валентиновну Лобанову) и жителей округа, активно принявших участие в реализации проекта!

В планах на этот год:

1. ПСД на пешеходный тротуар (бульвар) и освещение по ул. Московская, 23, 25, 33 (совместный проект депутатов А.В.Городничева, А.С.Немчинова, А.С.Ульянова);

2. ПСД на водоотвод вдоль дома по Курчатова, 6;

3. ПСД на детские площадки во дворах ул. Березовая, 6, 8 и ул. Курчатова, 4/1, 4/2 и 6 (участие в программе «Вам решать!»);

4. Ремонт конструкции с брусками и горизонтальной лестницей по ул. Раменская, д.13/3 (конструкция шатается, в ней не хватает креплений);

5. Замена старых качелей на жестком подвесе по ул. Березовая, 6 и ул. Курчатова, 6/1, 4/2, 4/1;

6. Устройство гимнастического комплекса по ул. Курчатова, 4/1;

7. Замена амортизаторов на двух качалках по ул. Курчатова, 8/2 (совместно А.С.Немчинов и А.С.Ульянов).

Есть еще один из важных проектов – наша хоккейная коробка, место, где мы (А.Городничев,



Пешеходный бульвар МКР-15. Было...

А.Немчинов, А.Ульянов) совместно с Центром внешкольной работы традиционно организуем праздники для наших жителей. Огромное спасибо инициативной группе во главе с И.Ткаченко, которые этой зимой смогли обеспечить хороший лед и возможность свободного катания детей и взрослых.

К сожалению, у администрации на данный момент нет окончательного понимания назначения данного земельного участка, что приводит к невозможности реконструкции коробки. Но есть решение согласительной комиссии по бюджету г.Сарова, где администрации в течение I квартала 2023 года необходимо разработать дорожную карту по реализации строительства на данном участке физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа с началом строительно-монтажных работ не позднее 2024 года. Я считаю, что надо уже принимать волевое решение и благоустроить указанное место. Будем добиваться решения!

Таковы планы. Уверен, что совместными усилиями мы сможем их осуществить на благо округа и всего города!

Работа в думе

В 2022 году я участвовал в работе десяти заседаний думы из 11-ти.

Вхожу в депутатское объединение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городской думе. В прошлом году объединение провело 10 заседаний, на

которых рассмотрены 83 вопроса, из них – 81 проект решения городской думы. В обсуждениях участвовал активно, стремясь максимально глубоко вникнуть в суть проблем.

Также участвовал в работе 13 заседаний планово-бюджетного комитета, девяти – комитета по городскому хозяйству, градостроительству, семи – комитета по социальным вопросам и четырех – комитета по экономике, промышленности, развитию предпринимательства. Я являюсь членом всех этих комитетов.

Участвовал в работе десяти совместных заседаний комитетов городской думы.

Кроме того, являюсь членом ряда рабочих групп при думе:

– межведомственной рабочей группы по обсуждению проекта Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти» от 16.12.2021 №40361-8 и подготовки изменений в Закон РФ от 14.07.1992 №3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании» (заседания 8, 15, 25 апреля и 4 мая);

– межведомственной рабочей группы по проработке вопроса о совершенствовании межбюджетных отношений в Нижегородской области и о мерах социальной поддержки ветеранов в контексте обеспечения устойчивого социально-экономического развития ЗАТО Саров (11 февраля);

– по подготовке Положения о наградах города Сарова Нижегородской области (19 января);



Пешеходный бульвар МКР-15



... и – стало!

– межведомственной рабочей группы по вопросу реорганизации Саровского почтамта УФПС Нижегородской области (12 апреля);

– по обсуждению проекта решения городской думы «Об особенностях организации благоустройства на земельных участках, включенных в границы территории опережающего социально-экономического развития «Саров» (23 августа);

– по вопросу развития велодвижения в Сарове (13 декабря);

– межведомственной рабочей группы по вопросам совершенствования подходов к планированию работ по благоустройству внутридворовых и внутриквартальных территорий Сарова (22 марта и 30 июня);

– межведомственной рабочей группы по вопросу оптимизации ставок налога на имущество физических лиц и УСН (12 и 18 октября, 8 и 17 ноября);

– по рассмотрению проекта решения городской думы «Об установлении регулируемого тарифа на перевозки по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа на территории города Сарова» (24 августа и 6 сентября);

– по формированию предложений об изменении законодательства в рамках развития ЗАТО (26 апреля);

– по проработке вопроса «О текущей ситуации по отлову и содержанию безнадзорных животных на территории города Сарова» (22 сентября);

– межведомственной рабочей группы по вопросу установки скульптурной композиции в честь «Дня семьи, любви и верности» в Сарове (22 ноября).

Темы всех рабочих групп – крайне важны для развития города и его будущего. Поэтому обсуждению и проработке их я уделял повышенное внимание.

Также активно участвовал в заседаниях:

– рабочей группы по доработке проектов решений городской думы города Сарова: «О согласовании размера платы за содержание жилого помещения специализированного жилищного фонда в городе Сарове» и «О согласовании размера платы за содержание жилого помещения в городе Сарове» (заседания 17 марта, 19 мая, 1 июня и 12 октября);

– рабочей группы по разработке предложений по внесению измене-



Городская администрация вносит проект бюджета на 2023 год в городскую думу

ний в статью 12 Правил землепользования и застройки в городе Сарове (11 апреля);

– по вопросу работы конкурсной комиссии по отбору программ (проектов) социально ориентированных некоммерческих организаций для предоставления субсидий из бюджета города Сарова (17 февраля);

Работал в составе советов, комиссий, рабочих групп при органах местного самоуправления Сарова:

– межведомственной комиссии по построению, внедрению и эксплуатации аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Сарова;

– конкурсной комиссии по отбору программ (проектов) социально ориентированных некоммерческих организаций для предоставления субсидий из бюджета города Сарова;

– комиссии по увеличению налогооблагаемой базы;

– комиссии по рассмотрению ходатайств об установке памятников, мемориальных досок и памятных знаков на территории города Сарова;

– межведомственной рабочей группы по рассмотрению предложения АО «СТСК» о заключении концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения, находящихся на территории ЗАТО г.Саров;

– муниципальной общественной комиссии по реализации приоритетного проекта РФ «Формирование комфортной городской среды»;

– комиссии по проведению конкурсного отбора инициативных проектов в г.о.г. Саров;

– административной комиссии города Сарова;

– межведомственной комиссии по профилактике правонарушений городского округа город Саров Нижегородской области;

– антинаркотической комиссии городского округа город Саров Нижегородской области;

– комиссии по рассмотрению заявок о готовности к участию в конкурсе на заключение концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения;

– общественной комиссии по осуществлению мониторинга и координации деятельности за реализацией проектов инициативного бюджетирования и иных проектов, отобранных населением для реализации на территории г.о.г. Саров Нижегородской области в рамках государственных, федеральных, региональных и муниципальных программ.

Из перечня видно, что обсуждаемые вопросы крайне важны для города, все они затрагивают жизнь каждого саровчанина, а их решение позволит сделать наш город еще краше, комфортнее и безопаснее для жизни.

Представляя город

Являясь заместителем председателя городской думы города Сарова, активно участвовал в мероприятиях, представляющих город



Спортивная площадка во дворе Березовая, 6

“

Сердечно благодарю коллег-депутатов, руководителей города и ядерного центра, всех саровчан за совместную работу на благо города, региона и всей страны!

”

на региональном уровне, а также во встречах с официальными лицами, посещавшими Саров.

30 марта участвовал в официальном визите руководства городской думы Сарова в городскую думу Нижнего Новгорода. В частности, мы познакомились насколько успешно в условиях эпидемии в нижегородской думе проводится работа с использованием видеоконференцсвязи. Постарались перенять опыт коллег-нижегородцев.

22 апреля участвовал во встрече с депутатами Государственной думы Федерального собрания РФ Юрием Станкевичем и Вячеславом Фомичёвым, посетившими город с рабочим визитом.

16 июня участвовал в рабочей встрече с представителем ГК «Росатом» по вопросам развития предпринимательства Ульяной Ивановой, состоявшейся в городской думе. На совещании я, как заместитель председателя думы, рассказал о необходимости развития в городе муниципально-частного и государственно-частного партнерства. Постарался аргументированно доказать, что муниципальная программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства города Сарова» требует корректировки. Надеюсь, что представленные мною аргументы будут учтены.

1 июля участвовал в рабочей встрече с руководителями и сотрудниками Комитета по управлению городским имуществом и земельным ресурсам (КУГИ и ЗР) Нижнего Новгорода, прошедшей в городской думе. Во встрече также участвовали заместитель главы администрации Марина Вячеславовна Жукова, врио председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Сарова Ирина Геннадиевна Брусова, депутаты гордумы Сарова, руководители и сотрудники департа-

ментов администрации Сарова, сотрудники КУГИ и ЗР Нижнего Новгорода, руководители и сотрудники муниципального предприятия и муниципального учреждения Нижнего Новгорода. Обсуждались актуальные вопросы развития города, изучался опыт коллег из столицы региона.

20 октября участвовал во встрече с представителями бизнеса города, проведенной в Технопарке «Саров» комитетом по экономике, промышленности, поддержке предпринимательства, торговли и туризма Законодательного собрания Нижегородской области. Депутаты Заксобрания и городской думы Сарова, представители администрации Сарова, принимающие город обсуждали проблемы и риски предпринимательской деятельности на территории Сарова.

11 ноября вместе с депутатом городской думы Евгением Данченко побывал с рабочим визитом в Первомайске, где мы поздравили руководителя местного самоуправления Елену Лебеднову с переизбранием на должность. Первомайск – один из ближайших к Сарову городов, связь между нами очень тесная, поэтому взаимодействие с его руководством крайне важно.

Благодарность всем!

В течение года у меня было много встреч с представителями общественных и ветеранских организаций города, работниками систем образования, культуры и спорта. Считаю их важной, необходимой частью своей работы как депутата и заместителя председателя думы. Такое общение позволяет узнать нужды и потребности саровчан, быть в курсе городской жизни, максимально быстро и оперативно откликнуться на возникающие проблемы. Да и просто приятно общаться с такими замечательными людьми!

Если подвести итоги, то год 2022-й оказался непростым и для Сарова, и всей нашей страны. После 24 февраля мы живем в совершенно ином мире, отвечая на многочисленные вызовы Запада. Но я вижу, что, благодаря сплоченности, ответственности и мужеству саровчан, всего нашего народа, мы преодолеваем все возникающие трудности. Уверен, что так будет и дальше!

Сердечно благодарю коллег-депутатов, руководство города и ядерного центра, всех саровчан за совместную работу на благо города, региона и всей страны!

А.С.Немчинов